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A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1134 Budapest, 

Róbert Károly krt. 70-74., cégjegyzékszám Cg. 01-10-043483, továbbiakban: „Kibocsátó”) az 

alábbiakról tájékoztatja Tisztelt Befektetőit: 

A Kibocsátó igazgatósága előzetes tárgyalásokat folytatott Tima János úrral 

(an.: Tóth Zsuzsanna; 8087 Alcsútdoboz, Szabadság utca 9.) és felkérte Tima János urat, 

hogy fogadja el a Kibocsátó felügyelőbizottsági és audit bizottsági tagként történő jelölését.  

Tima János úr a jelölést elfogadta.  

Tima János úr felügyelőbizottsági és audit bizottsági tagnak történő megválasztásáról a 

Kibocsátó soron következő közgyűlésén a részvényesek döntenek. A jelölt a közgyűlés 

támogató döntése esetén, a megválasztás jelölt általi elfogadásával válik a 

felügyelőbizottság és az auditbizottság tagjává, és tölti be feladatkörét. 

Budapest, 2022. június 20. 

Delta Technologies Nyrt. 

A tájékoztatóhoz csatolva: Tima János úr rövid szakmai bemutatkozása 
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TIMA JÁNOS 

Szakmai kompetenciával pénzügyi/számviteli és szervezetfejlesztési területen rendelkezik.  

Dolgozott termelő cégnél, a közigazgatásban, a bankszektorban, ahol alapos vezetői- és 

finanszírozási tapasztalatokat szerzett. 

A szakmai karrierének megalapozását az utóbbi években a vállalati szektorban eltöltött évek tették 

teljessé. Egy dinamikusan fejlődő cégcsoport gazdasági igazgatójaként, majd vezérigazgatójaként 

teremtette meg a stabil üzemeltetéshez szükséges személyi és tárgyi feltételeket. Speciális gazdasági 

tudást, tapasztalatot szerzett különböző üzletágakban (pl.: építőipar, agrárium, vendéglátás). Az 

évek során egyéb projektek révén széleskörű ismeretekre tett szert a média világában is. Tagja a 

TV2 Média Csoport igazgatóságának. 

Ismereteit a tőzsdei szektorban is bővítette. Több, mint 5 éve tagja az OPUS Global Nyrt. 

felügyelőbizottságának. Szakértelmével, a felügyelőbizottság elnökeként támogatja és segíti a CIG 

Pannónia Biztosító Nyrt., a Hunguest Hotels Zrt., valamint az IKO Holding Kft. munkáját. 

Tanulmányait a Modern Üzlet Tudományok Főiskoláján végezte közgazdászként, 

vállalkozásmenedzser szakirányon. 
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